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I. PHẦN CHUNG CHO TẤT CẢ THÍ SINH (32 câu, từ câu 1 đến câu 32)

C©u 1: Ph¸t biÓu nµo sau ®©y vÒ ®Æc ®iÓm cña tia R¬nghen lµ kh«ng ®óng?

A. cã kh¶ n¨ng ®©m xuyªn m¹nh.                

B. t¸c dông m¹nh lªn kÝnh ¶nh.

C. cã thÓ ®i qua líp ch× dµy vµi xentimet (cm). 

D. cã kh¶ n¨ng lµm ion hãa kh«ng khÝ vµ lµm ph¸t quang mét sè chÊt.

C©u 2: M¹ch ®iÖn R1 , L1, C1 cã tÇn sè céng h­ëng f1. M¹ch ®iÖn R2 , L2 , C2 cã tÇn sè céng h­ëng f2. BiÕt f2 = f1. M¾c nèi tiÕp hai m¹ch ®ã víi nhau th× tÇn sè céng h­ëng sÏ lµ f. TÇn sè f liªn hÖ víi tÇn sè f1 theo hÖ thøc:

A. f = 3f1.                  
B. f = 2f1.                  

C. f = 1,5 f1.                  
D. f = f1.
C©u 3: §o¹n m¹ch R , L , C m¾c nèi tiÕp cã R = 40 
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F. §Æt vµo hai ®Çu m¹ch ®iÖn ¸p u = 120 eq \l(\r(,2)) cos 100
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t (V). C­êng ®é dßng ®iÖn tøc thêi trong m¹ch lµ:
      A. i = 1,5cos(100
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/4) (A).               

B. i = 1,5 eq \l(\r(,2)) cos(100
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      C. i = 3 cos(100
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D. i = 3 cos(100
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/4) (A).

C©u 4: Giíi h¹n quang ®iÖn cña mçi kim lo¹i lµ

A. b­íc sãng cña ¸nh s¸ng kÝch thÝch.

B. b­íc sãng giíi h¹n cña ¸nh s¸ng kÝch thÝch cã thÓ g©y ra hiÖn t­îng quang ®iÖn.

C. c«ng tho¸t electron ë bÒ mÆt kim lo¹i ®ã.

D. b­íc sãng liªn kÕt víi quang electron.

C©u 5: Ph¸t biÓu nµo sau ®©y vÒ tia tö ngo¹i lµ kh«ng ®óng?

A. cã thÓ dïng ®Ó ch÷a bÖnh ung th­ n«ng.

B. t¸c dông lªn kÝnh ¶nh.

C. cã t¸c dông sinh häc: diÖt khuÈn, hñy diÖt tÕ bµo.

D. cã kh¶ n¨ng lµm ion hãa kh«ng khÝ vµ lµm ph¸t quang mét sè chÊt.

C©u 6: Trong hiÖn t­îng sãng dõng trªn d©y ®µn håi, kho¶ng c¸ch gi÷a ®iÓm nót sãng vµ ®iÓm bông sãng liÒn kÒ lµ

A.  mét b­íc sãng.                                  

B. mét phÇn t­ b­íc sãng.     
C. mét nöa b­íc sãng.                       

D. hai b­íc sãng.

C©u 7: Mét sãng c¬ häc lan truyÒn trªn mét ph­¬ng truyÒn sãng. Ph­¬ng tr×nh sãng cña mét ®iÓm M trªn ph­¬ng truyÒn sãng ®ã lµ: uM = 3sin 
[image: image13.wmf]p

t (cm). Ph­¬ng tr×nh sãng cña mét ®iÓm N trªn ph­¬ng truyÒn sãng ®ã ( MN = 25 cm)  lµ: uN = 3 cos (
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/4) (cm). Ph¸t biÓu nµo sau ®©y lµ ®óng?

     A. Sãng truyÒn tõ M ®Õn N víi vËn tèc 2m/s.        
B. Sãng tuyÒn tõ N ®Õn M víi vËn tèc 2m/s.

     C. Sãng tuyÒn tõ N ®Õn M víi vËn tèc 1m/s.        
D. Sãng tuyÒn tõ M ®Õn N víi vËn tèc 1m/s.
C©u 8: Trong thÝ nghiÖm I©ng ( Young) vÒ giao thoa ¸nh s¸ng, kho¶ng v©n sÏ 

A. gi¶m ®i khi t¨ng kho¶ng c¸ch gi÷a hai khe.

B. t¨ng lªn khi gi¶m kho¶ng c¸ch gi÷a hai khe vµ mµn quan s¸t.

C. t¨ng lªn khi t¨ng kho¶ng c¸ch gi÷a hai khe.

D. kh«ng thay ®æi khi thay ®æi kho¶ng c¸ch gi÷a hai khe vµ mµn quan s¸t.

C©u 9: Mét vËt dao ®éng ®iÒu hßa trªn trôc Ox, xung quanh vÞ trÝ c©n b»ng lµ gèc täa ®é. Gia tèc cña vËt phô thuéc vµo li ®é x theo ph­¬ng tr×nh: a = -400 
[image: image16.wmf]p

2x. Sè dao ®éng toµn phÇn vËt thùc hiÖn ®­îc trong mçi gi©y lµ

A. 20.                         
B. 10.                       

C. 40.                          
D. 5.

C©u 10: Ph¸t biÓu nµo sau ®©y kh«ng ®óng khi nãi vÒ ®iÖn tõ tr­êng?

A. NÕu t¹i mét n¬i cã mét tõ tr­êng biÕn thiªn theo thêi gian th× t¹i n¬i ®ã xuÊt hiÖn mét ®iÖn tr­êng xo¸y.

B. NÕu t¹i mét n¬i cã mét ®iÖn tr­êng kh«ng ®Òu th× t¹i n¬i ®ã xuÊt hiÖn mét tõ tr­êng xo¸y.

C. §iÖn tr­êng vµ tõ tr­êng lµ hai mÆt thÓ hiÖn kh¸c nhau cña mét lo¹i tr­êng duy nhÊt gäi lµ ®iÖn tõ tr­êng.

D. §iÖn tõ tr­êng xuÊt hiÖn xung quanh mét chç cã tia löa ®iÖn .
C©u 11: Mét m¹ch dao ®éng gåm cuén d©y thuÇn c¶m L vµ tô ®iÖn C. NÕu gäi I0 lµ dßng ®iÖn cùc ®¹i trong m¹ch th× hÖ thøc liªn hÖ gi÷a ®iÖn tÝch cùc ®¹i trªn b¶n tô ®iÖn Q0 vµ I0 lµ

A.Q0 =
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B. Q0 = eq \l(\r(,LC)) I0.       
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C©u 12: Trong c¸ch m¾c dßng ®iÖn xoay chiÒu ba pha ®èi xøng theo h×nh tam gi¸c. Ph¸t biÓu nµo sau ®©y lµ kh«ng ®óng ?
A. Dßng ®iÖn trong mçi pha b»ng dßng ®iÖn trong mçi d©y pha.

B. HiÖu ®iÖn thÕ gi÷a hai ®Çu mét pha b»ng hiÖu ®iÖn thÕ gi÷a hai pha.

C. C«ng suÊt tiªu thô trªn mçi pha ®Òu b»ng nhau.

D. C«ng suÊt cña ba pha b»ng ba lÇn c«ng suÊt mçi pha.

C©u 13: Mét con l¾c lß xo ë c¸ch vÞ trÝ c©n b»ng 4 cm th× cã tèc ®é b»ng kh«ng vµ lß xo kh«ng biÕn d¹ng. Cho g = 9,8 m/s2. TrÞ sè ®óng cña tèc ®é t¹i vÞ trÝ c©n b»ng lµ ( lÊy tíi ba ch÷ sè cã nghÜa)

A. 0,626 m/s.             

B. 6,26 cm/s.                        C. 6,26 m/s.                       D. 0,633 m/s.

C©u 14: M¹ch ®iÖn xoay chiÒu gåm ®iÖn trë thuÇn R =30(
[image: image20.wmf]W

)m¾c nèi tiÕp víi cuén d©y.§Æt vµo hai ®Çu m¹ch mét   hiÖu ®iÖn thÕ xoay chiÒu u = U eq \l(\r(,2)) sin(100
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t)(V).HiÖu ®iÖn thÕ hiÖu dông ë hai ®Çu cuén d©y lµ Ud = 60 V. Dßng ®iÖn trong m¹ch lÖch pha 
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/6 so víi u vµ lÖch pha 
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/3 so víi ud. HiÖu ®iÖn thÕ hiÖu dông ë hai ®Çu m¹ch ( U ) cã 

gi¸ trÞ 

    A. 60 eq \l(\r(,3)) (V).           
B. 120 (V)              

C. 90 (V).                D. 60 eq \l(\r(,2))  (V).

C©u 15: Ph¸t biÓu nµo sau ®©y vÒ tia hång ngo¹i lµ kh«ng ®óng?

A. Tia hång ngo¹i do c¸c vËt nung nãng ph¸t ra.

B. Tia hång ngo¹i lµm ph¸t quang mét sè chÊt khÝ.

C. T¸c dông næi bËt nhÊt cña tia hång ngo¹i lµ t¸c dông nhiÖt.

D. Tia hång ngo¹i cã tÇn sè nhá h¬n 4. 1014 Hz.

C©u 16: Ph¸t biÓu nµo sau ®©y lµ ®óng khi nãi vÒ sãng?

A. Nh÷ng ®iÓm c¸ch nhau mét b­íc sãng th× dao ®éng cïng pha.

B. Nh÷ng ®iÓm n»m trªn ph­¬ng truyÒn sãng vµ c¸ch nhau mét sè nguyªn lÇn b­íc sãng th× dao ®éng cïng pha.

C. Nh÷ng ®iÓm c¸ch nhau nöa b­íc sãng th× dao ®éng ng­îc pha.

D. Nh÷ng ®iÓm c¸ch nhau mét sè nguyªn lÎ nöa b­íc sãng th× dao ®éng ng­îc pha.

C©u 17: §é to cña ©m thanh ®­îc ®Æc tr­ng b»ng 

A. c­êng ®é ©m.                                      
   
 B. møc ¸p su¸t ©m thanh.  

C. møc c­êng ®é ©m thanh.                      
 D. biªn ®é dao ®éng cña ©m thanh.

C©u 18: Trong thÝ nghiÖm I©ng ( Young) vÒ giao thoa ¸nh s¸ng, ng­êi ta ®o ®­îc kho¶ng c¸ch ng¾n nhÊt gi÷a v©n tèi thø 3 vµ v©n s¸ng bËc 7 lµ 5,0 mm. Kho¶ng c¸ch tõ hai khe ®Õn mµn quan s¸t lµ 2,0 m; kho¶ng c¸ch gi÷a hai khe lµ 1,0 mm. B­íc sãng ¸nh s¸ng ®¬n s¾c dïng trong thÝ nghiÖm lµ

      A. 0,60 
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B. 0,50 
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C©u 19: Gäi B0 lµ c¶m øng tõ cùc ®¹i cña mét trong ba cuén d©y ë stato cña ®éng c¬ kh«ng ®ång bé ba pha. C¶m øng tõ tæng hîp cña tõ tr­êng quay t¹i t©m stato cã trÞ sè b»ng

A. B = 3B0.                 
B. B = 1,5B0.                
C. B = B0.            
D. B = 0,5B0.

C©u 20: Con l¾c lß xo ®Æt n»m ngang, gåm vËt nÆng cã khèi l­îng 500 g vµ mét lß xo nhÑ cã ®é cøng 100 N/m, dao ®éng ®iÒu hßa. Trong qu¸ tr×nh dao ®éng chiÒu dµi cña lß xo biÕn thiªn tõ 22 cm ®Õn 30 cm.C¬ n¨ng cña con l¾c lµ:

A. 0,16 J.             

B. 0,08 J.                    
 
C. 80 J.                      D. 0,4 J. 

C©u 21: HiÖn t­îng quang dÉn lµ

A. hiÖn t­îng mét chÊt bÞ ph¸t quang khi bÞ chiÕu ¸nh s¸ng vµo.

B. hiÖn t­îng mét chÊt bÞ nãng lªn khi chiÕu ¸nh s¸ng vµo.

C. hiÖn t­îng gi¶m ®iÖn trë cña chÊt b¸n dÉn khi chiÕu ¸nh s¸ng vµo.

D. sù truyÒn sãng ¸nh s¸ng b»ng sîi c¸p quang.

C©u 22: Mét m¹ch ®iÖn gåm c¸c phÇn tö ®iÖn trë thuÇn R, cuén thuÇn c¶m L vµ tô ®iÖn C m¾c nèi tiÕp. §Æt vµo m¹ch ®iÖn mét hiÖu ®iÖn thÕ xoay chiÒu æn ®Þnh. HiÖu ®iÖn thÕ hiÖu dông trªn mçi phÇn tö ®Òu b»ng nhau vµ b»ng 200V. NÕu lµm ng¾n m¹ch tô ®iÖn (nèi t¾t hai b¶n cùc cña nã) th× hiÖu ®iÖn thÕ hiÖu dông trªn ®iÖn trë thuÇn R sÏ b»ng

     A.100 eq \l(\r(,2)) V.       

B. 200 V.                     
 C. 200 eq \l(\r(,2)) V.                    D. 100 V.

C©u 23: Ph¸t biÓu nµo sau ®©y lµ ®óng khi nãi vÒ hiÖn t­îng quang - ph¸t quang?

A. HiÖn t­îng quang - ph¸t quang lµ hiÖn t­îng mét sè  chÊt ph¸t s¸ng khi bÞ nung nãng.

B. Huúnh quang lµ sù ph¸t quang cña chÊt r¾n, ¸nh s¸ng ph¸t quang cã thÓ kÐo dµi mét kho¶ng thêi gian nµo ®ã sau khi t¾t ¸nh s¸ng kÝch thÝch.

C. ¸nh s¸ng ph¸t quang cã tÇn sè lín h¬n ¸nh s¸ng kÝch thÝch.

D. Sù ph¸t s¸ng cña ®Ìn èng lµ hiÖn t­îng quang - ph¸t quang.

C©u 24: Trong mét m¸y ph¸t ®iÖn xoay chiÒu 3 pha, khi suÊt ®iÖn ®éng ë mét pha ®¹t gi¸ trÞ cùc ®¹i e1 =  E0 th× c¸c suÊt ®iÖn ®éng ë c¸c pha kia ®¹t c¸c gi¸ trÞ

   A. 
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    B. 
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     C. 
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            D. 
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C©u 25: Mét m¹ch dao ®éng gåm mét tô ®iÖn cã ®iÖn dung 4200 pF vµ mét cuén c¶m cã ®é tù c¶m c¶m 275
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H, ®iÖn trë thuÇn 0,5 
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. §Ó duy tr× dao ®éng trong m¹ch víi hiÖu ®iÖn thÕ cùc ®¹i trªn tô lµ 6 V th× ph¶i cung cÊp cho m¹ch mét c«ng suÊt lµ

      A. 549,8 
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W.        B. 274,9 
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W.          C. 137,5 8 
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W.           D. 2,15 mW.

C©u 26: Mét vËt dao ®éng ®iÒu hßa víi biªn ®é A vµ tÇn sè f. Thêi gian ng¾n nhÊt ®Ó vËt ®i ®­îc qu·ng ®­êng cã ®é dµi A lµ

      A. 
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C©u 27:T¹i 2 ®iÓm O1 , O2 c¸ch nhau 48 cm trªn mÆt chÊt láng cã 2 nguån ph¸t sãng dao ®éng theo ph­¬ng th¼ng ®øng víi ph­¬ng tr×nh: u1 = 5cos( 100
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t) (mm) ; u2 = 5cos(100
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/2) (mm). VËn tèc truyÒn sãng trªn mÆt chÊt láng lµ 2 m/s. Coi biªn ®é sãng kh«ng ®æi trong qu¸ tr×nh truyÒn sãng. Sè ®iÓm trªn ®o¹n O1O2 dao ®éng víi biªn ®é cùc ®¹i ( kh«ng kÓ O1;O2) lµ

A. 23.                     B. 24.                          C.25.                              D. 26.

C©u 28: Một chất phóng xạ X lúc đầu nguyên chất, có chu kì bán rã T và biến đổi thành chất Y. Sau một thời gian bao nhiêu thì số nguyên tử chất Y bằng ba lần số nguyên tử chất X ?

A. 0,59T. 
          B. 0,5T. 
                C. 1T. 

D. 2T.
C©u 29: Một hạt nhân X sau khi hấp thụ một nơtrôn lại phát ra một êlectrôn và tự tách ra thành hai hạt anpha. X là hạt nhân

nguyên tố nào ?

A. Liti. 

B. Beri. 

C. Bo. 

D. Nitơ.

Câu 30: Một vật thực hiện đồng thời 4 dao động điều hòa cùng phương và cùng tần số có các phương trình:x1 = 3sin((t + () cm; x2 = 3cos(t (cm);x3 = 2sin((t + () cm; x4 = 2cos(t (cm). Hãy xác định phương trình dao động tổng hợp của vật.
A. 
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Câu 31: Đặt vào hai đầu đoạn mạch điện xoay chiều  RLC nối tiếp một điện áp xoay chiều có biểu thức u = 100
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cos(100πt) (V). Biết R = 100
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(F). Để hiệu điện thế giữa hai đầu mạch nhanh pha hơn 
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so với  hiệu điện thế giữa hai bản tụ thì người ta phải ghép với tụ C  một tụ C’ với:

A.
C’ = 
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(F), ghép song song với C.         B.  C’ = 
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 (F), ghép song song với 
C.
C’ = 
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 (F), ghép nối tiếp với C.              D.  C’ = 
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(F), ghép nối tiếp với C.

Caâu 32: Tìm năng lượng tỏa ra trong phản ứng 
[image: image59.wmf]912
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, biết các khối lượng của: m(=4,0026u; mBe = 9,0122u; mC = 12,0000u; mn=1,00867u; 1u=931,5 MeV/c2.

A. 5,71 MeV. 

B. 6,43 MeV. 

C. 7,31 MeV. 

D. 8,26 MeV.

II. PHẦN RIÊNG [8 câu] 
Thí sinh học chương trình nào thì chỉ được làm phần dành riêng cho chương trình đó (phần A hoặc B) 
A. Theo chương trình Chuẩn (8 câu, từ câu 33 đến câu 40)
Câu 33: Một con lắc đơn được thả không vận tốc đầu từ vị trí có li độ góc (0. Khi con lắc qua vị trí cân bằng thì vận tốc của con lắc là : 

A. 
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Câu 34:  Một chất điểm thực hiện dao động điều hòa với tần số 20Hz, biên độ 5 cm. Chọn gốc thời gian là lúc chất điểm qua VTCB theo chiều dương. Phương trình dao động của vật và vận tốc cực đại của vật là :
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Câu 35: Đoạn mạch xoay chiều chỉ chứa một trong các phần tử: điện trở thuần, cuộn dây hoặc tụ điện. Khi đặt hiệu điện thế 
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lên hai đầu đoạn mạch thì dòng điện trong mạch có biểu thức 
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. Đoạn mạch này chứa:

A. điện trở thuần. 
B. tụ điện.
C. cuộn dây thuần cảm. 

D. cuộn dây có điện trở thuần.

Câu 36: Trong đoạn mạch xoay chiều RLC không phân nhánh. Hiệu điện thế hiệu dụng hai đầu điện trở thuần là 80V, hai đầu cuộn dây thuần cảm là 120V, hai đầu tụ điện là 60V. Hiệu điện thế hiệu dung hai đầu đoạn mạch này là:

A. 260V. 

B. 140V. 

C. 100V. 

D. 220V.

Câu 37: Thực hiện giao thoa ánh sáng bằng khe Iâng, hai khe cách nhau 0,5mm với ánh sáng trắng có bước sóng trong khoảng 0,4 (m đến 0,75 (m và quan sát các vân giao thoa trên màn cách hai khe 2m. Tại điểm M cách vân trung tâm 4mm có bao nhiêu bức xạ bị tắt tại đó?

A. 2


B. 3


C. 4


D. 5

Câu 38: Một mạch dao động gồm một cuộn dây thuần cảm và một tụ điện phẳng. Khi khoảng cách giữa các bản tụ giảm đi 2 lần thì chu kì dao động trong mạch: 


A. tăng 2 lần. 

B. giảm 2 lần. 


C. tăng 
[image: image70.wmf]2

lần. 

D. giảm 
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lần.
Câu 39: : §Ó duy tr× dao ®éng cho mét c¬ hÖ  mµ kh«ng lµm thay ®æi chu k× riªng cña nã, ta ph¶i

A. t¸c dông vµo vËt dao ®éng mét ngo¹i lùc kh«ng thay ®æi theo thêi gian.

B. t¸c dông vµo vËt dao ®éng mét ngo¹i lùc biÕn thiªn tuÇn hoµn theo thêi gian.

C. lµm nh½n, b«i tr¬n ®Ó gi¶m ma s¸t.

D. t¸c dông ngo¹i lùc vµo vËt dao ®éng cïng chiÒu víi chuyÓn ®éng trong mét phÇn cña tõng chu k×.
Câu 40: Một lượng chất phóng xạ có chu kì bán rã là T, ban đầu có khối lượng là m0, sau thời gian 2T

A. đã có 25% khối lượng ban đầu bị phân rã.

B. đã có 75% khối lượng ban đầu bị phân rã.

C. còn lại 12,5% khối lượng ban đầu.


D. đã có 50% khối lượng ban đầu bị phân rã.
B. Theo chương trình Nâng cao (8 câu, từ câu 41 đến câu 48)
C©u 41: Mét vËt r¾n cã khèi l­îng 10 kg quay quanh mét trôc cè ®Þnh víi gia tèc gãc 0,2 rad/s2 . M« men qu¸n tÝnh cña vËt r¾n víi trôc quay lµ 15 kgm2. M« men lùc t¸c dông vµo vËt lµ

A. 75 Nm.             B. 2 Nm.                      C. 3 Nm.                        D. 30 Nm. 

C©u 42: ChiÕu mét chïm s¸ng ®¬n s¾c cã b­íc sãng 
[image: image72.wmf]l

 = 0,300 
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m vµo catot cña mét tÕ bµo quang ®iÖn. C«ng tho¸t electron cña kim lo¹i dïng lµm catot lµ A = 2,5 eV. VËn tèc lín nhÊt cña quang electron b¾n ra khái catot lµ

A. 7,6.106 (m/s).   B. 7,6.105 (m/s).       C. 4,5.106 (m/s).      D. 4,5.105 (m/s).

C©u 43: Trong quang phæ v¹ch cña nguyªn tö hi®ro, ba v¹ch quang phæ ®Çu tiªn trong d·y Lai man cã b­íc sãng lÇn l­ît lµ 
[image: image74.wmf]l

1 = 121,6 nm; 
[image: image75.wmf]l

2 = 102,6 nm; 
[image: image76.wmf]l

3 = 97,3 nm. B­íc sãng cña hai v¹ch ®Çu tiªn trong d·y Ban me lµ

A. 686,6 nm vµ 447,4 nm.                              
B. 660,3 nm vµ 440,2 nm. 

        C. 624,6nm vµ 422,5 nm.


D. 656,6 nm vµ 486,9 nm.
C©u 44: C«ng tho¸t electron cña mét kim lo¹i lµ 2,4 eV. NÕu chiÕu ®ång thêi hai bøc x¹ cã tÇn sè f1 = 1015 Hz vµ f2 = 1,5.1015 Hz vµo tÊm kim lo¹i ®ã ®Æt c« lËp th× ®iÖn thÕ lín nhÊt cña tÊm kim ®ã lµ: ( cho h= 6,625.10 – 34 Js; c= 3.108 m/s; |e|= 1,6.10 – 19 C )

A. 1,74 V.          B. 3,81 V.                     C. 5,55 V.                      D. 2,78 V.

C©u 45: Một vật rắn đang quay quanh một trục cố định xuyên qua vật. Các điểm trên vật rắn (không thuộc trục quay)

A. quay được những góc không bằng nhau trong cùng một khoảng thời gian.

B. ở cùng một thời điểm, có cùng vận tốc góc.

C. ở cùng một thời điểm có cùng vận tốc dài.

D. ở cùng một thời điểm, không cùng gia tốc góc.

Câu 46: Thực hiện giao thoa ánh sáng bằng khe Iâng, hai khe cách nhau 0,5mm với ánh sáng trắng có bước sóng trong khoảng 0,4 (m đến 0,75 (m và quan sát các vân giao thoa trên màn cách hai khe 2m. Tại điểm M cách vân trung tâm 4mm có bao nhiêu bức xạ bị tắt tại đó?

A. 2


B. 3


C. 4


D. 5

C©u 47: Một thanh đồng chất OA, khối lượng M, chiều dài L, có thể quay quanh một trục qua O và vuông góc với thanh. Người ta gắn vào đầu A của thanh một chất điểm m =2M thì momen quán tính của hệ đối với trục quay O là
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D. 
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C©u 48: Một máy thu chuyển động về phía một nguồn âm đứng yên phát sóng âm có tần số f. Khi máy thu lại gần thì tần số âm đo được là f1=1000 Hz, khi máy thu ra xa thì tần số âm đo được là f2=(9/10)f1. Vận tốc truyền âm trong không khí là 340 m/s. Tần số và vận tốc của máy thu là:
A. 950Hz; 17,9m/s

B. 750Hz; 21,9m/s 

C. 1056Hz; 17,9m/s
D. 896Hz; 21,9m/s
------------ Hết -------------
Đáp án 

	Câu
	
	Câu
	
	Câu
	
	Câu
	
	Câu
	

	1
	C
	11
	B
	21
	C
	31
	A
	41
	C

	2
	D
	12
	A
	22
	A
	32
	A
	42
	B

	3
	C
	13
	A
	23
	D
	33
	C
	43
	D

	4
	B
	14
	A
	24
	A
	34
	A
	44
	B

	5
	A
	15
	B
	25
	C
	35
	C
	45
	B

	6
	B
	16
	B
	26
	B
	36
	C
	46
	A

	7
	C
	17
	C
	27
	B
	37
	A
	47
	C

	8
	A
	18
	D
	28
	D
	38
	C
	48
	A

	9
	B
	19
	B
	29
	A
	39
	D
	
	

	10
	B
	20
	B
	30
	B
	40
	B
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